
 

 

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISTAVO DE 2022 

 

Ata da 13ª Reunião Ordinária do 2º período do 2º ano Legislativo da Câmara Municipal 

de Feira Nova-PE. Realizada no dia 07 de Novembro de 2022 às 19:30 horas, no 

Plenário José Alves Dutra, situado na Avenida Valdenice Gomes da Silva 51 A, nesta 

cidade. Foi declarada aberta sob invocação regimental a reunião Ordinária sob a 

Presidência do senhor Vereador Josenildo Taurino de Paula, secretariado pela 

Vereadora Josileide Medeiros da Silva- 1ª Secretária e o Vereador Marcelo Coelho da 

Silva- 2º Secretário, estiveram presentes os Vereadores, João Alves da Silva, Amauri 

da Silva França, Túlio da Silva Barros, (João) digo, JoséAraújo de Lima Irmão, Bruno 

Chaves Travassos de Santana, Amaro Lúcio Ramalho de Sá, Marcone da Silva 

Almeida e Edinilce Candido Gonzaga Pereira. Iniciando aos trabalhos do dia havendo 

número legal, o senhor Presidente na forma regimental no artigo 85, leu o seguinte 

trecho bíblico em Isaías, Capítulo 43, versículo 13, que diz: Ainda antes que houvesse 

dia, eu sou; e ninguém há que possa fazer escapar das minhas mãos; agindo eu, 

quem o impedirá?Continuando os trabalhos o senhor Presidente ordenou-me 

escritutária do Legislativo a efetuar a leitura, anterior, que após lida e achada foi 

aprovada por Unanimidade. Prosseguindo o senhor Presidente apresentou ao plenário 

o Projeto de Lei nº 15/2022 do senhor Prefeito do Município Danilson Gonzaga e 

autorizou o 1ª Secretária a proceder a leitura, o qual altera a Lei Municipal nº 645/2020 

e dá outras providências. Artigo 1º- Fica o Poder Executivo autorizado a contratar 

operação de Crédito junto ao Banco do Brasil S.A. até o valor de R$ 6.000.000, 00 

(seis milhões de reais), nos termos da Resolução CMN nº 4.589, de 29.06.2017, e 

suas alterações, destinadas a instalação de uma usina fotovoltaica – USFV para gerar 

energia e atender ao consumo dos prédios públicos do Município de Feira Nova e para 

investimentos de eficiência energética na iluminação pública do Município, observada 

a legislação vigente, em especial as disposições da Lei Complementar nº 101, de 04 

de maio de 2000 (NR), vindo com os pareceres dado pelas Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamento, sendo favoráveis a sua aprovação, após o senhor 

Presidente submeteu a votação nominal pela 1ª vez, tendo sido aprovado por 06 (seis) 

votos a favor dos Vereadores João Alves da Silva, José Araújo Lima Irmão, Amaro 

Lúcio Ramalho de Sá, Marcone da Silva Almeida, Edinilce Cândido Gonzaga Pereira e 

Marcelo Coelho da Silva e 04 (quatro) votos contra dos Vereadores Amauri da Silva 

França, Túlio da Silva Barros, Bruno Chaves Travassos de Santana e Josileide 

Medeiros da Silva. Na sequência, o senhor Presidente apresentou ao plenário o 

Requerimento nº 54/2022 de autoria do Vereador Bruno Chaves Travassos de 

Santana e autorizou a 1ª Secretária a proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo 

Municipal a criação de um sistema de iluminação no início da estrada de barro após o 

Erem Marilene Chaves de Santana até o Sítio Novo. Logo após o senhor Presidente 

submeteu a votação tendo sido aprovado por Unanimidade. Em seguida, o senhor 

Presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº 55/ 2022 de autoria do Vereador 

Josenildo Taurino de Paula e autorizou a 1ª Secretária a proceder a leitura, o qual 

requeiro ao Executivo Municipal a criação e a implementação de uma escolinha 



 

esportiva como (Futebol, Vôlei, atletismo, handebol, basquete, etc) para crianças e 

adolescentes de escolas públicas de Feira Nova.A seguir, o senhor Presidente 

submeteu a votação, foi aprovado por Unanimidade. Prosseguindo, o senhor 

presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº 56/2022 de (autorize) digo, 

autoria dos Vereadores Amauri da Silva França e Túlio da Silva Barros e autorizou a 1ª 

Secretária a proceder a leitura, o qual requeiro ao Executivo Municipal, a manutenção 

na iluminação pública do loteamento Jabs Gonzaga. Após o senhor Presidente 

submeteu a votação, tendo sido aprovada por Unanimidade. Em seguida, o senhor 

Presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº 57/2022 de autoria da 

Vereadora Josileide Medeiros da Silva e autorizou a 1ª Secretária a proceder a leitura, 

o qual requeiro ao Poder Executivo Municipal a revitalização da praça pública e 

criação de um centro de eventos onde era localizado o antigo mercado público com a 

inclusão de um espaço para comercialização e exposição de artesanato. Logo após o 

senhor Presidente apresentou ao plenário o Requerimento nº 58/2022 de autoria dos 

Vereadores e autorizou a 1ª Secretária a proceder a leitura, o qual requeiro ao 

Executivo Municipal, desocupação do banheiro da quadra Otaviano de Lima, o qual 

está sendo utilizado para guardar materiais da quadra, a construção de um quarto 

específico para guardar esses materiais. A seguir, o senhor Presidente submeteu a 

votação, foi aprovado por Unanimidade. Não havendo mais materiais a serem 

apresentados, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião, marcando outra para o dia 08 de novembro de 2022. 

Feira Nova, 07 de novembro de 2022. 

 

 

Josenildo Taurino de Paula  

Presidente  

 

Josileide Medeiros da Silva  

1º Secretário 

 

Marcelo Coelho da Silva 

2º Secretário 


